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SEGUNDA COPA CHILE AMISTOSO OTRO

N° N° N° N°

Gol (es)

1

Firma del Árbitro

No hubo.

OBSERVACIONES

ANGELO HERMOSILLA BAEZAANGELO HERMOSILLA BAEZA

Nombre del Árbitro

juego el Sr. Valdivia me insulta diciendo " Cóbrame una concha de tu madre". Ante esto exhibo la tarjeta roja al jugador, momento en el cual 

me grita al oído " Hijo de puta" y prosigue de manera desafiante con insultos diciendo " Hijo de las mil putas, vos no vas a ser Fifa nunca,

hijo de puta nunca vas a ser Fifa, eres una mierda, eres una mierda concha de tu madre, me cagaste, hijo de puta no vas a ser 

 Fifa nunca." Debiendo ser necesaria la intervención de algunos de sus compañeros de equipo quienes intentaban contenerlo.

INCIDENTES

REEMPLAZOS Club Visita GOL (es) Club Visita

SALE

do/11/ago/2019

EXPULSADOS

COLO COLO:

N° 10, Sr. Jorge Valdivia Toro, por emplear lenguaje ofensivos e insultantes hacia mi persona (min. 89), mientras el balón se encontraba en 
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REEMPLAZOS Club Local

8

GOL (es) Club Local

30

N°

OBSERVACIONES

AMONESTADOS

26

MTO

65
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N°

N°
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10 N° 29 90+4
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MTO MTOSALE

N° 22

879

ENTRA

17

CLUB VISITA

COLO COLO

Gol (es)

0V/S

CLUB LOCAL

O´HIGGINS

RESULTADO 

ENTRA MTO MTO

O´HIGGINS: 

N° 17, Sr. Roberto Cereceda Guajardo, por conducta antideportiva, min. 4

COLO COLO:

N° 27, Sr. Branco Provoste Ovalle, por conducta antideportiva, min. 67

N° 2, Sr. Gabriel Costa Heredia, por conducta antideportiva, min. 72

Se presenta Director de turno.

Minutos jugados primer tiempo 45+2, segundo tiempo 45+5

N° 8, Sr. Paulo Magalhaes Lobos, por conducta antideportiva, min. 18

N° 26, Sr. Matías Sepúlveda Méndez, por conducta antideportiva, min. 68

N° 17, Sr. Gabriel Suazo Urbina, por conducta antideportiva, min. 7

N° 15, Sr. Pablo Nicolás Mouche, por conducta antideportiva, min. 19


